

# В Центральной городской библиотеке проходит выставка картин художника Виктора Кириченко



**Дата:** 10.12.2017

**Источник:** Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Октябрьский район](#)

**Количество просмотров:** 270

В выставочном зале Центральной городской библиотеки проходит персональная выставка удивительного художника, мастера пейзажной и портретной живописи Виктора Кириченко «Творю от сердца и души».

Виктор Васильевич – художник, член РОО Международной федерации художников, заслуженный работник культуры РБ. На выставке будут представлены картины, созданные в разные периоды. Несмотря на солидный возраст, 11 апреля художнику исполнилось 80 лет, мастер живописи и сейчас продолжает творить и дарить людям красоту. Картины Виктора Кириченко хранятся в частных коллекциях по всему миру.

Вместе со своей супругой, художницей Натальей Яблочкиной они создали художественную школу №2, где Виктор Васильевич на протяжении 25 лет работал директором и одновременно преподавал. Эти два прекрасных человека заложили основу для творчества многих известных художников. Среди его учеников такие известные художники как Евгений Винокуров, Рашит Хабиров, Рамиль Латыпов, Светлана Лаптева, Юрий Уждавини и многие другие.

С уникальными картинами Виктора Кириченко можно будет познакомиться до 28 декабря.



<http://ufacity.info/press/news/273610.html>